2023年2月24日

株式会社 ブルボン

いちごミルク風味のキュートなパン 「チョコあ~んぱんいちごミルク袋」を3月7日(火)に新発売!



チョコあ~んぱんいちごミルク袋

株式会社ブルボン (本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康) は、ひとくちサイズのかわいい スナックパン「チョコあ~んぱんいちごミルク袋」を2023年3月7日 (火) に新発売いたします。

「チョコあ~んぱんいちごミルク袋」は、イーストを使用し発酵させて作ったひとくちサイズのパンの中に、いちごミルク風味のチョコレートを充填しました。また、カルシウムとその吸収を助けるビタミンDを配合しており、お子様のおやつにもぴったりです。

カカオ感の強いチョコレートを充填した従来品「チョコあ~んぱん」と、さわやかなおいしさのいちごミルクチョコレートを充填した新商品「チョコあ~んぱんいちごミルク袋」でバリエーション豊かに楽しみを増やしました。

【商品概要】

内容量: 42g

発 売 日 : 2023年3月7日 (火) 全国発売

販売チャネル (予定) : コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 6カ月







商品名:チョコあ~んぱんいちごミルク袋 ※ パッケージの絵柄は3種類あります。



箱タイプの「チョコあ~んぱんいちごミルク」を 2023年4月4日 (火) に発売を予定しています。

以 上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605